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 usage du mode interrupt sur RB0

*les 5 boutons relies via un OU à diodes sur RB0

IT sur RB0

=> lecture etat des 5 boutons
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BP Valid

Affiche Element

Menu en cours

sur 1ere ligne

incr Position Menu

>  8 force à 1

Decr position Menu

<1 force à 8
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Dent de Scie

menu: 1,2,3
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Decr  Taux

calcule et charge
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valeur Taux

Line 2

MAJ forme
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sur Ligne 2

selectionne la forme

calcule Frequence
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sur Ligne 2

init:

Menu=1 [indice 0] SINUS

Amplitude=2 (indice 1) =1,024V

Frequence= Freq[5]=1000Hz

No Change
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Amplitude

BP Valid
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Dec

Incr Ampl

Decr  Ampl

Freq + Amplitude

sur  Line 2

valeur Ampl

Line 2

Choix Freq

1 parmi ..64

BP Valid

incr

Dec

Incr Indice

Dec  Indice

valeur consigne

Freq Line 2

Calcule et charge

Freq + Amplitude

sur  Line 2

Reglage fin

FREQ

BP Valid

incr

Dec

Incr  entre limites

indice et  Indice+1

Dec  entre limites

Indice et Indice-1

MAJ consigne

Calcule Freq
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ligne

Calcule et charge
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sur  Line 2

Freq_Fixes[64]

0 1
1 2

2 5

3 10

4 20

5 50

6 100

7 200

8 500

9 1000

10 1250

....
40          4500

.......

60          40000

63 45000

Amplitude[3]

0 1.024

1 2.048

2 4.096

indice=6 en cours

Freq fixe=1000Hz

Reglage fin via + ou -

entre limites des indices

 F[5] et F[7]

soit 501 et 1999Hz


